



# Humački glasnik



Humac, 25. rujna 2022. \* god. XVI. \* br. 829 \* 0,30 KM

## PROSLAVA SV. FRANJE ASIŠKOG NA HUMCU

### Subota, 1. listopada 2022.

- 17,20 sati – Franjevačka krunica  
(Franjevački svjetovni red)
- 17,30 sati – Sv. ispovijed
- 18 sati – Pobožnost i sv. misa  
(sudjeluju prvopričesnici i  
roditelji koji će biti  
predstavljani župnoj  
zajednici) – Sastanak s  
prvopričesnicima i  
roditeljima

### Nedjelja, 2. listopada 2022.

- 17,20 sat – Franjevačka krunica  
(Franjevačka mladež)
- 17,30 sati – Sv. ispovijed
- 18 sati – Pobožnost i sv. misa

### Ponedjeljak, 3. listopada 2022.

- 17,20 sati – Franjevačka krunica  
(Franjevačka mladež)
- 17,30 sati – Sv. ispovijed
- 18 sati – Svečana sv. misa

### OBRED PREMINUĆA

#### SV. OCA FRANJE

- (sudjeluju krizmanici i roditelji koji će  
biti predstavljeni župnoj zajednici)
- Sastanak s krizmanicima i roditeljima

### Utorak, 4. listopada 2022.

- 17,20 sati – Franjevačka krunica  
(Novaci)
- 17,30 sati – Sv. ispovijed
- 18 sati – Svečana sv. misa koju  
predvodi fra Jozo Grbeš,  
provincijal (sudjeluju i svi  
prosvjetni djelatnici 4 naše  
škole)

### BLAGOSLOV I OTVARANJE

#### DOMA SV. ANTE

- Svečana akademija u velikoj dvorani  
Bratski druženje i zakuska

**Prvo ćitanje**

*Am 8, 4-7*

*Razuzdani raskošnici, bit ćete prognani!*

Ćitanje Knjige proroka Amosa

Ovo govori Gospodin svemogući:

»Jao bezbrižnima na Sionu i spokojnima na samarijskoj gori! Ležeći na bjelokosnim posteljama, na poćivaljkama izvaljeni, jedu janjad iz stada i telad iz staje; deru se uza zvuk harfe, izumljuju glazbala ko David, piju vino iz vrćeva i mažu se najfinijim uljem, al za slom Josipov ne mare. Stog će prvi sad biti prognani; umuknut će veselje raskošnika. Rijeć Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Ps 146, 6c-10*

Pripjev:

On ostaje vjeran dovijeka,  
potlaćenima vraća pravicu,  
a gladnima kruha daje.  
Gospodin oslobađa sužnje,  
Gospodin slijepcima oći otvara.  
Gospodin uspravlja prignute,  
Gospodin ljubi pravedne.  
Gospodin štiti pridošlice,  
sirote i udovice podupire,  
a grešnicima mrsi putove.  
Gospodin će kraljevati dovijeka,  
tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

**Drugo ćitanje**

*1Tim 6, 11-16*

*Ćuvaj zapovijed do pojavka Gospodinova!*

Ćitanje Prve poslanice

svetoga Pavla apostola Timoteju

Božji ćovjeće! Teži za pravednošću, pobožnošću, vjerom, ljubavlju, postojanošću, krotkošću! Bij dobar boj vjere, osvoji vjećni život na koji si pozvan i radi kojega si dao ono lijepo svjedoćanstvo pred mnogim svjedocima! Zapovijedam pred Bogom koji svemu život daje i pred Kristom Isusom koji pred Ponćijem Pilatom posvjedoći lijepo svjedoćanstvo: ćuvaj zapovijed, neokaljano i besprijekorno, do pojavka Gospodina našega Isusa Krista. Njega će

u svoje vrijeme pokazati On, Blaženi i jedini vladar, Kralj kraljevâ i Gospodar gospodarâ, koji jedini ima besmrtnost, prebiva u svjetlu nedostupnu, koga nitko od ljudi ne vidje niti ga vidjeti može. Njemu ćast i vlast vjekovjećna! Amen.

Rijeć Gospodnja.

**Evandjelje**

*Lk 16, 19-31*

*Primio si dobra svoja, a tako i Lazar zla.*

*Sada se on ovdje tješî, a ti se mućiš.*

Ćitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Reće Isus farizejima: »Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani lan i danomice se sjajno gostio. A neki siromah, imenom Lazar, ležao je sav u ćirevima pred njegovim vratima i priželjkivao nasititi se onim što je padalo s bogataševa stola. Ćak su i psi dolazili i lizali mu ćireve.

Kad umrije siromah, odnesoše ga anđeli u krilo Abrahamovo. Umrije i bogataš te bude pokopan. Tada u teškim mukama u paklu, podiže svoje oći te izdaleka ugleda Abrahama i u krilu mu Lazara pa zavapi: 'Oće Abrahame, smiluj mi se i pošalji Lazara da umoći vršak svoga prsta u vodu i rashladi mi jezik jer se strašno mućim u ovom plamenu.' Reće nato Abraham: 'Sinko! Sjeti se da si za života primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješî, a ti se mućiš. K tome između nas i vas zjapi provalija golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k vama, ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.'

Nato će bogataš: 'Molim te onda, oće, pošalji Lazara u kuću oca moga. Imam petero braće pa neka im posvjedoći da i oni ne dođu u ovo mjesto muka.'

Kaže Abraham: 'Imaju Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!' A on će: 'O ne, oće Abrahame! Nego dođe li tko od mrtvih k njima, obratit će se.' Reće mu: 'Ako ne slušaju Mojsija i Prorokâ, neće povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.'«

Rijeć Gospodnja.

## HUMAČKI GLASNIK, 25. rujna 2022.

## FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

*Radno vrijeme župnog ureda:*

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

*Samostansko i župno osoblje:*

Fra Dario Dodig, gvardijan i župnik

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i  
pomoćnik meštra

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Ferdo Majić

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Iko Skoko, župni vikar

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

Fra Venancije Malić

*Časne sestre franjevke*

Humачke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

*Časne sestre milosrdnice*

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Ljudi vole mađioničarske predstave. Iako znaju da je po srijedi neki trik, uživaju u tome da vide nešto nevjerovatno i nesvakidašnje. Od toga je oduvijek živjela industrija zabave. Na sličan način ljudi će pohrliti tamo gdje se događaju neka čudesa, ili barem stvari koje izgledaju kao čudesa. Konačno, nije li i Isus činio čudesa? Međutim, u jednoj svojoj prisposobi Isus ipak pokazuje drugačiji pristup čudesima i to u prisposobi o bogatašu i siromahu Lazaru (Lk 16, 19-31), koji se želio nasititi mrvicama s bogataševa stola, ali ih nije dobio. Kada su obojica umrli, Lazar je dospio u raj kod Abrahama, a bogataš u strašan oganj. Vidjevši da mu je kob zapečaćena i da ništa ne može promijeniti, bogataš moli Abrahama da pošalje Lazara njegovoj braći, da ih upozori da trebaju živjeti prema Božjim zapovijedima, tako da i oni ne bi došli u pakao. Abraham mu kaže: „Imaju Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!“ Bogataš je inzistirao, da će se oni obratiti samo ako im uskrsnuli Lazar posvjedoči. Abraham zaključuje: „Ako ne slušaju Mojsija i Proroaka, neće povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.“

Naglasimo. Nitko nije povjerovao u Isusa samo zbog njegovih čudesa. Bilo je onih koji su ih vidjeli, pa ipak nisu povjerovali. Vjera je Božji dar, zatim osobna odluka, ali uvijek ostaje vjera – a ona se ne može dokazati i pokazati. Netko svome prijatelju ili svome bračnom drugu vjeruje ili ne vjeruje. Dokazi u tome smislu mogu samo pomoći ili odmoći, ali na koncu ostaje samo – vjera.

Drugo, za Isusa su čudesa tek znakovi, otvoren poziv da čovjek povjeruje njegovim riječima. Isusova prvenstvena uloga nije bila riješiti zdravstveni sustav u ondašnjem Izraelu, niti riješiti pitanje oskudice hrane ili pak riješiti nedostatak vina na svadbama.

A onda, nasuprot tome, mi ljudi i dalje volimo spektakle, stvari koje su nalik čudima. A to se odražava i u vjerskom životu. Eto: i nesvjesno trčimo za novim čudesima i ukazanjima, za povijedima ovoga ili onoga svećenika, za svjetski poznatim pripadnikom nekog duhovnog pokreta. I svećenici se koji put zavaravaju da će nekim masonim okupljanjima, svečanostima, obljetnicama, pozivanjem na slavu prošlost, novim i nevidenim stvarima polučiti odlučujući pomak. Ono što stvarno vrijedi, ono na čemu se temelji puni život, redovito nije spektakularno. Traži se redovit, čestit život, a za vjernike jednostavno vršenje kršćanskih dužnosti.

Dr. Zvonko Pažin

## RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

### 27. NEDJELJA KROZ GODINU

#### 2. listopada 2022.

Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 9,30; Cerno-Crnopod 9,30; G. Radišići (Krvnica) 11; Bijača 9,30; Zvirići 11; Hardomi-lje 9,30; Lisice 11; Prolog 17 (trodnevnicu) i Crveni Grm u 11 sati.

(Večernja sv. misa na Humcu biti će od 1. listopada 2022. u 18 sati )

### PROSLAVA SV. FRANJE ASIŠKOGA U PROLOGU

Trodnevnicu u subotu, nedjelju, ponedjeljak 16,30 sati sv. krunica, a pobožnost i sv. misa u 17 sati.

Na sami blagdan svečana sv. misa s procesijom je u utorak, 4. listopada u 11 sati.

### PREDAVANJE ŠENSTANSKOG POKRETA

#### srijeda, 28. rujna 2022.

biti će u dvorani sv. Ante na Humcu u 19,30. Predavanje će imati pater Christof. Svi zainteresirani mogu sudjelovati!

### BLAGDAN SV. ARKANĐELA MIHOVILA, GABRIJELA i RAFAELA

#### Četvrtak, 29. rujna 2022.

Slavi se u kapelici u Cernu. Sv. misa

će biti u 17 sati. Pozivamo sve žitelje Cerna i okolica na proslavu. Iza sv. mise biti će zakuska.

### DAN POLICIJE

Slavit ćemo dan ranije radi zajedničke proslave koja će biti u Travniku. Blagdan njihova zaštitnika sv. Mihovila imat ćemo u srijeda, 28. rujna sv. misom u 18 sati na Humcu u staroj crkvi sv. Ante.

### MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo sv. krunicu u 17,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti! Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje sv. mise na Humcu.

### DAROVATELJI ZA CRKVU

Marijan Ereš † Stojana, D. Radišići 300E; Željko Grbavac (prigodom krštenja) Ljubuški 50 KM; Drago Kravić, Hrašljani 100 KM; Gojko Raspuđić, Humac 50 KM; Stipe Sabljic, Humac 100 KM; Obitelj † Nikole Zlopaše, D. Radišići 100 KM; Obitelj † Anđe Begić, Prolog 200 KM i Zorka Medić, Ljubuški 200 KM.

### HVALA LIJEPA!



## NAŠI KRŠTENI

142. KARLO GRBAVAC iz Ljubuškohg, sin Željka i Ivane r. Boras. Kum je Ante Boras, a krstitelj fra Marko Bandić;
143. ANA SABLJIĆ sa Humca, kći Stipe i Danijele r. Grbavac. Kuma je Brigita Sabljic, a krstitelj je fra Franjo Markić;
144. FRAN HRSTIĆ iz D. Radišića, sin Žarka i Petra r. Lučić. Kum je Zoran Hrstić, a krstitelj je fra Franjo Marići;
145. LUKA BEBEK iz Ljubuškog, sin Tonija i Darie r. Anđelić. Kum je Ivan Bebek, a krstitelj fra Franjo Markić.

## ČESTITAMO!



## NAŠI VJENČANI

103. ZORAN MIHALJEVIĆ iz Crvenog Grma sin Stjepana i Marice r. Grbavac  
ANAMARIJA HERCEG iz D. Radišića kći Drage i Ivce r. Spajić  
Svjedoci su Marko Kežić i Željana r. Knezović, a vjenčanju je asistirao fra Marko Bandić;
104. ANTE BEBEK iz Vitine sin Pere i Vesne r. Pavlović  
IVONA LANDEKA kći Bože i Ankice r. Jajalo  
Svjedoci su Vjekoslav Rašić i Marija Tomić, a vjenčanju je asistirao fra Andrija Majić;

105. IVAN PAŽIN iz Čapljine sin Vinka i Janje r. Pažin  
IVANA PRIMORAC iz Trebižata kći Dražena i Ružice r. Grgić  
Svjedoci su Mario Jurković i Bojana Borovac, a vjenčanju je asistirao fra Dario Dodig;
106. LUKA ROSO i Podstrane sin Radoslava i Ane r. Granić  
ANAMARIJA LAUC iz Ljubuškog kći Mate i Milenke r. Bunoza  
Svjedoci su Ivan Matić i Ivona Pehar, a vjenčanju je asistirao fra Iko Skoko.

## SRETNNO I BLAGOSLOVLJENO!



## NAŠI POKOJNI

98. VESELKO BOŠNJAK (1957.) iz Ljubuškog sin Luke i Ruže r. Alilović. Supruga je Mladenka r. Šimić. Pokopan je na Gradskom groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Andrija Majić;
99. NIKOLA ZLOPAŠA (1940.) iz G. Radišića sin Grge i Zore r. Dragičević. Supruga je Zora r. Milićević. Pokopan je u Radišićima Krvnici, a sprovodne obrede je vodio fra Iko Skoko;
100. ANĐA BEGIĆ (1935.) iz Prologa kći Nikole i Ive r. Stojić. Suprug je Gojko. Pokopana je Novom groblju Prolog, a sprovodne obrede je vodio fra Dario Dodig;

## POKOJI VJECNI!

**Ponedjeljak, 26. rujna 2022.**

Humac 7 sati	- Marija Ereš s djecom za† supruga Matu - Mate Petrušić za †† roditelje Antu i Slavku - Iva Petrušić za †† roditelje Mirka i Veselku - Srećko Nižić za †† Mirka i Veselku - Prijatelji za †† Nikicu Jelavića - Djeca za †† Juru i Zoru Skoko i ostale †† - Neda Dugandžić za † Lenku Babić i ostale †† - Filip Šunjić za † o. Leonarda Hrkaća - Obitelj za † Antu Nižića i ostale †† - Iva Nižić za svoje †† - Marijana Bošnjak za †† majku Nadu i strica Jozu Granića - Obitelj za † Krešu Kordića
-----------------	--

---

Humac, 19 sati	- Jakica Milas za †† iz obitelji Grbavac
----------------	--

---

Ljubuški, 18 sati	- Ljubica Medić za †sestru Maru Jurković
-------------------	--

**Utorak, 27. rujna 2022.**

Humac 7 sati	- Ivanka Grbavac za †† roditelje i brata - Zora Primorac za †† Zvonku i ostale †† - Obitelj Kolar za †† Josipa i ostale †† - Djeca za †† roditelje Vladimira i Anicu Ilić - Zlatko Nuić za †† roditelje Mladena i Ivu i ostale †† - Dijana Nuić za †† roditelje Antu i Vidu i brata Ivana - Frano Zorić za svoje †† - Jasna Radić za † tetku Danicu Bencun - Mara Zorić za †† roditelje Marijana i Anicu, brata Ljubu i sestru Nadu - Jokan Vučić za †† Peru, roditelje i tetke - Stojka Vučić za †† brata Stojana, roditelje Petra i Stanu
-----------------	---

---

Humac, 19 sati	- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Zlata Bilić za †† oca Grgu, brata Dinka i ostale †† iz obitelji Korac
----------------	---

---

Ljubuški, 18 sati	- Branka Jurčić za †† Ferdu i Anu Raspudić
-------------------	--

**Srijeda, 28. rujna 2022.**

Humac 7 sati	- Jure i Mara Sušac za svoje †† - Ljilja Herceg za †† svekra i svekrvu - Zorka Tomić za † sestru Mariju - Rudo Primorac za † Antu Miličevića- Batu - Jelica Grgić za † Anicu Grgić - Dijana i Marijana za † ujaka Antu Mišetića - Darko i Franjo Šimović za † Mladena Šimovića - Darko i Franjo Šimović za svoje †† - Obitelj Medak za † Vinka Medaka - Ivica Barbarić za † Blagu i Vinku Alilović - Ante Dodig za †† roditelje Ivana i Ivu i ostale ††
-----------------	---

---

Humac, 19 sati	- Matan Grgić za †† oca Stipu i baku Štefu
----------------	--

---

Ljubuški, 18 sati	- Mario Nižić za †† roditelje, brata i tetku
-------------------	--

**Četvrtak, 29. rujna 2022.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Ruža Landeka za †† supruga Dragana, njegove roditelje Franu, Ivu i ostale ††</li> <li>- Željko Landeka za †† stričeve Ivana i Luku, strinu Katu, rođaka Ivana, Franu i Antu</li> <li>- Dražen Granić za † Tonija Ereša</li> <li>- Miroslav Soldo za †† roditelje Ivana i Martu, Lenku, Milku i ostale †† iz obitelji Ilečić i Soldo</li> <li>- Ruža Mikulić za †† bake, djedove, stričeve, tetka i časnu sestru Klaru</li> <li>- Milan Petrušić za †† roditelje Ivana i Ružu i ostale ††</li> <li>- Marijana Beno za †† roditelje</li> <li>- Vikotrija Petrušić za † oca Ivana</li> <li>- Stojka Petrušić za †† roditelje i sestru Anu</li> <li>- Stjepan Granić s djecom za † suprugu Nadu</li> <li>- Marijan i Blagica Bubalo za †† roditelje i braću</li> </ul>
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Dragan Šarac za †† majku Ljubicu, Božu, Anđu, Anicu, Janju, Jelu, Milu, Filu i Stoju</li> </ul>
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Željko Paponja za †† roditelje</li> </ul>

**Petak, 30. rujna 2022.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Miro Primorac za †† roditelje Rudu i Anicu</li> <li>- Bono Šarac za † djeda Branka i ostale ††</li> <li>- Obitelj za † Branka Jurkovića</li> <li>- Dragan i Lenka Mikulić za †† Ivu(m) i Vesu</li> <li>- Vlado Tolić za †† Juru i Ivicu i ostale ††</li> <li>- Draženka Miličević s obitelji za † oca Dragu i ostale †† iz obitelji Nosić</li> <li>- Slavica Jelavić za † oca Mirka Grmoju</li> <li>- Branka Jelić za †† Mirka, Peru i ostale ††</li> <li>- Ruža Jurković za † Juru i ostale ††</li> <li>- Ljilja Zelić za svoje ††</li> </ul>
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Obitelj Grgić za † Mateja Dugandžića</li> </ul>
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Pero Alilović za † suprugu Zoru</li> </ul>

**Subota, 1. listopada 2022.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Pero Dugandžić za † zeta Marijana Duhovića</li> <li>- Nada Petrović za †† sestru Miru, Božu Mikulića i Željku Herceg</li> <li>- Verka Sabljčić za † Miju i ostale ††</li> <li>- Zoran Sabljčić za † Franju</li> <li>- Stipe Šarac za † majku Verku i ostale ††</li> <li>- Smiljan Mlinarević s djecom za † Anu</li> <li>- Mila Veber za † majku Milu Mikulić i ostale ††</li> <li>- Zora Nižić s obitelji za † kći Milu Nikolić</li> <li>- Ante Nikolić s djecom za † suprugu Milu</li> </ul>
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Mirjana Vištica za †† supruga Ivana, djevera Miju, zaovu Stoju, svekra Stjepana i svekrvu Vidu</li> </ul>
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Ana Jurkić s djecom za †† supruga Šimuna, nevjestu Mirjanu i ostale †† iz obitelji Jurkić i Krešo</li> </ul>

**OTVARANJE DOMA SV. ANTE  
NA HUMCU  
4. listopada 2022**



Poštovani

Radosno Vas pozivamo u utorak, 4. listopada 2022., na svečano misno slavlje koje, s početkom u 18 sati, predvodi provincijal fra Jozo Grbeš.

Nakon sv. mise slijedi blagoslov i svečana akademija, povodom otvaranja Doma sv. Ante na Humcu.

Vaši humački fratri!

Dobrodošli!



**LITURGIJSKI I IMENDANSKI  
KALENDAR**

- 26. rujna** – Sv. Kuzma i Damjan, mučenici  
Job 1, 6-22; Ps 17, 1-3.6-7; Lk 9, 46-50
- 27. rujna** – Sv. Vinko Paulski, prezbiter  
Job 3,1-3.11-17.20-23; Ps 88,2-8;  
Lk 9,51-56
- 28. rujna** – sv. Većeslav, mučenik; ili:  
Sv. Lovro Ruiz i drugovi, mučenici  
Job 9, 1-12.14-16; Ps 88, 10b-15;  
Lk 9, 57-62
- 29. rujna** – SV. MIHAEL, GABRIEL I RAFAEL,  
arkandeli  
Dn 7,9-10.13-14 (ili: Otk 12,7-12a);  
Ps 138,1-5; Iv 1,47-51
- 30. rujna** – Sv. Jeronim, prezbiter i crkveni  
naučitelj  
Job 38,1.12-21; 40,3-5;  
Ps 139,1-3.7-10.13-14b; Lk 10,13-16
- 1. listopada** – Sv. Terezija od Djeteta Isusa,  
djevice i crkvena naučiteljica  
Job 42,1-3.5-6.12-17;  
Ps 119,66.71.75.91.125.130;  
Lk 10,17-24
- 2. listopada** – DVADESET I SEDMA NEDJELJA  
KROZ GODINU  
Hab 1,2-3; 2,2-4; Ps 95,1-2.6-9;  
2Tim 1,6-8.13-14; Lk 17,5-10

**ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»**

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

**HUMAČKI MUZEJ**

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

**FRANJEVAČKA KNJIŽNICA**

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970